
HOTĂRÂRE
Nr. 61 din data de 07.12.2023

privind suspendarea dreptului de liberă practică a persoanelor care figurează în evidențele
Colegiului Psihologilor din România cu restanțe de plată a cotizației anuale mai mari de 6

luni, fără justificare

Având în vedere:

 dispozițiile art. 18 lit. b) din Legea nr. 213/2004 privind exercitarea profesiei de psiholog
cu drept de liberă practică, înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Colegiului Psihologilor
din România, potrivit cărora: ”Dreptul de liberă practică se suspendă: b) după 6 luni de neplată,
fără justificare, a cotizaţiei anuale către Colegiul Psihologilor din România, până la
achitarea ei integral”;

 faptul că, psihologii sau, după caz, deținătorii unui atestat de liberă practică cu competență
într-o specialitate reglementată de dispozițiile legale în vigoare care, la data de 06.11.2023,
figurau în evidențele contabile ale Colegiului Psihologilor din România cu restanțe la
achitarea cotizației anuale mai mari de 6 luni, fără justificare, după ce au fost notificați să
achite integral sumele restante, în conformitate cu prevedirile în vigoare, sub sancțiunea
suspendării dreptului de liberă practică;

 faptul că, psihologii cu drept de liberă practică, respectiv deținătorii unui atestat de liberă
practică cu competență într-o specialitate reglementată de dispozițiile legale în vigoare,
prevăzuți în Anexa 1 la prezenta hotărâre, figurează la data de 29.11.2023 cu restanțe de
plată a cotizației anuale mai mari de 6 luni, fără justificare;

Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România:

Art. 1. Constată faptul că psihologii cu drept de liberă practică, respectiv deținătorii unui atestat
de liberă practică cu competență într-o specialitate reglementată de dispozițiile legale în vigoare,
prevăzuți în Anexa 1 la prezenta hotărâre, figurează la data de 29.11.2023 cu restanțe de plată a
cotizației anuale mai mari de 6 luni, fără justificare.

Art. 2. Dispune suspendarea dreptului de liberă practică al psihologilor cu drept de liberăpractică,
respectiv deținătorilor unui atestat de liberă practică cu competență într-o specialitate
reglementată de dispozițiile legale în vigoare, prevăzuți în Anexa 1 la prezenta hotărâre,
începând cu data prezentei, până la achitarea integrală de către aceștia a cotizației anuale către
Colegiul Psihologilor din România.
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Art. 3. Prezenta hotărâre se comunică psihologilor cu drept de liberă practică, respectiv
deținătorilor unui atestat de liberă practică cu competență într-o specialitate reglementată de
dispozițiile legale în vigoare prevăzuți în Anexa 1 la prezenta hotărâre.

Art. 4. Secretariatul Colegiului va aduce la îndeplinire prezenta hotărâre.

Preşedintele Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România,
Dr. Constantin-Edmond Cracsner

Bucureşti, 07.12.2023
Nr. 61
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